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Základná škola Hranovnica, Sládkovičova 501/15 

PRACOVNÝ LIST 

Príklady z matematiky počas prerušeného  prezenčného vyučovania pre žiakov 5. Ročníka 

Termín na vypočítanie príkladov: 10.11.2020 – 13.11.2020 

Meno:................................................ 

1. V tabuľke doplň znak <, >, =.  

Číslo Znak Číslo 

4  8 

955  559 

602  612 

3 133  3 132 

3 567  3 576 

391 345  92 675 

181 530   810 350 

118 618  77 543 

900 009  9009 

 

2.Na streleckej súťaži O zlatý šíp nastrieľali strelci body uvedené v tabuľke.  

(Odpovedz na otázky pod tabuľkou).  

 

 

a. Ktorý  chlapec nastrieľal najväčší počet bodov? 

____________________________________________________________ 

b. Ktoré dievča nastrieľalo najmenej bodov? 

____________________________________________________________ 

c. Ktorí dvaja chlapci nastrieľali najmenej bodov? ______________________ 

d. O koľko bodov menej nastrieľal Šimon ako Peter? ____________________ 

e. Ktoré z detí sa umiestnilo ako tretie v celkovom poradí? ________________ 

Strelci Michal Martina Šimon Peter Zdeno Mária Mário Filip Helena 

Body 176 195 98 166 99 154 75 112 106 



PL 3 MAT 
 

3.Napíš číslo v skrátenom tvare.  

a. 5 . 10 + 7 . 1 = ___________   

b. 4 . 1 000 + 7 . 100 + 5 . 10 + 5 . 1 = ____________  

c. 8 . 1 000 + 3 . 100 + 1 . 10 + 3 . 1 = ____________   

d. 7 . 100 000 + 0. 10 000 + 1 . 1 000 + 9 . 100 + 5 . 10 + 0 . 1 = ___________  

e. 2 . 1 000 + 5 . 100 + 0 . 10 + 7 . 1 = __________   

f. 5 . 100 000 + 1 . 10 000 + 0 . 1 000 + 0 . 100 + 0 . 10 + 0 . 1 = ___________   

g. 0 . 10 000 + 3 . 1 000 + 4 . 100 + 2 . 10 + 4 . 1 = ____________   

h. 7 . 1 000 + 8 . 100 + 7 . 10 + 2 . 1 = _____________   

i. 6 . 100 + 5 . 10 + 5 . 1 = _____________   

j. 12 . 10 000 + 9 . 1 000 + 5 . 100 + 3 . 10 + 8 . 1 = _____________   

4.Príklady si pozorne a správne prepíš pod seba a vypočítaj 
 

8 562 + 856 = 
 

7 500 – 389 =  

4 693 + 3 587 =  
 

1 342 – 944 =  

1 757 + 2 655 =  
 

5 015 – 4 927 =  

5 169 + 777 = 
 

9 406 – 6 718 = 

6 845 + 2 973 = 
 

4 437 – 2 941 = 

 

5.Vypočítaj spamäti: 

568 + 8 =   236 – 5 =  

366 + 17 =   188 – 28 =  

1 118 + 4 =  2 157 – 37 =  

8 597 + 5 =   8 011 – 136 = 

1 685 + 116 =   2 450 – 449 = 

18 992 + 106 =  14 014 – 617 = 


